



## **Житель Пермского района признан виновным в причинении своему приятелю тяжкого вреда здоровью**

Доказательства, собранные следователем Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему жителю деревни Нестюково Пермского муниципального района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с использованием предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 7 июля 2017 года в своей квартире в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, нанес своему приятелю удар кухонным ножом в область живота. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, полученное ранение квалифицировано как тяжкий вред здоровью.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1172311>